BT-HP-AV Boutons moletés retenus inox [V
RoHS =

pour vissage a tournevis, technopolymére

7
o

-
(-]

8 | & |
3 L‘

)|
-
©

Eléments de serrage

-

MATIERE
Technopolymeére a base de polyamide (PA), couleur noire, finition mate.

EXECUTIONS STANDARDS

- BT-HP-AV-p: tige filetée en acier zingué brillant, extrémité embout
émoussée UNI EN ISO 4753 : 2012 (voir Données Techniques a la
page A-11).

- BT-HP-AV-SST-p: tige filetée en acier INOX AISI 304, extrémité em-
bout émoussée UNI EN ISO 4753 : 2012 (voir Données Techniques
ala page A-11).

CARACTERISTIQUES ET APPLICATIONS

Les boutons moletés retenus sont utilisés pour fixer les plaques de fer-
meture, carters ou autres sans risque de perte.

Cela est possible grace a la partie non filetée de la tige qui
permet au bouton de rester ancré (retenu) dans la machine.
La cavité dans la partie supérieure rend la poignée idéale lorsqu'il faut
effectuer un serrage avec un tournevis plat de 6,5 mm (BT.12 et BT.16)
ou 10 mm (BT.20).

Types de montage
l1 l1 l1 l1
2 2
\\ [ [ ELESA Original design
%
W WNYZ NN N\
wy— o %
R 2% %, %
S | |15 I3 “3

BT-HP-AV-p
Code  Description D L d1 d2 d30.1 d4 1 12 13 h al a2 a3 52
5301  BT-HP.12-AV-p-M4x14 12 13 M4 95 31 45 14 5 2 4 3+5 6+10 9+15 4
5306  BT-HP.12-AV-p-M4x20 12 13 M4 95 3.1 45 20 5 2 4 3+5 6+10 9+15 6
5311  BT-HP.16-AV-p-M4x14 16 14 M4 1 3.1 4.5 14 5 2 5 3+5 6+10 9+15 5
5316  BT-HP.16-AV-p-M4x20 16 14 M4 11 31 45 20 5 2 5 3+5 6+10 9+15 7
5321  BT-HP.16-AV-p-M5x18 16 14 M5 11 4 55 18 6 25 5 4+6 8+12 12+18 7
5326  BT-HP.16-AV-p-M5x24 16 14 M5 1 4 55 24 6 25 5 4+6 8+12 12+18 8
5331  BT-HP.20-AV-p-M5x18 20 17 M5 1 4 55 18 6 25 6 4+6 8+12 12+18 9
5336  BT-HP.20-AV-p-M5x24 20 17 M5 11 4 5.5 24 6 25 6 4+6 8+12 12+18 10
5341  BT-HP.20-AV-p-M6x22 20 17 M6 11 47 6.5 22 8 3 6 5+8 10+16 15+24 10
5346  BT-HP.20-AV-p-M6x32 20 17 M6 11 47 6.5 32 8 3 6 5+8 10+16 15+24 12
BT-HP-AV-SST-p INOX
Code Description D L d1 d2 d3+0.1 d4 11 12 13 h al a2 a3 52
105301 BT-HP.12-AV-SST-p-M4x14 12 13 M4 95 3.1 45 14 5 2 4 3+5 6+10 9+15 4
105306 BT-HP.12-AV-SST-p-M4x20 12 13 M4 95 3.1 45 20 5 2 4 3+5 6+10 9+15 6
105311 BT-HP.16-AV-SST-p-M4x14 16 14 M4 11 31 45 14 5 2 5 3+5 6+10 9+15 5
105316 BT-HP.16-AV-SST-p-M4x20 16 14 M4 11 31 45 20 5 2 5 3+5 6+10 9+15 7
105321 BT-HP.16-AV-SST-p-M5x18 16 14 M5 11 4 55 18 6 2.5 5 4+6 8+12 12+18 7
105326 BT-HP.16-AV-SST-p-M5x24 16 14 M5 11 4 55 24 6 25 5 4+6 8+12 12+18 8
105331 BT-HP.20-AV-SST-p-M5x18 20 17 M5 11 4 55 18 6 25 6 4+6 8+12 12+18 9
105336 BT-HP.20-AV-SST-p-M5x24 20 17 M5 11 4 55 24 6 25 6 4+6 8+12 12+18 10
105341 BT-HP.20-AV-SST-p-M6x22 20 17 M6 11 47 65 22 8 3 6 5+8 10+16 15+24 10
105346 BT-HP.20-AV-SST-p-M6x32 20 17 M6 11 47 65 32 8 3 6 5+8 10+16 15+24 12

Elesa 172025 Tous droits de propriété des modéles réservés. Ne pas reproduire les dessins et les photos sans en citer la source.



